

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Jágrík Miroslav, Bc.
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Požární ochrana historických objektů – zámek Velké Meziříčí
Autor posudku	Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	D
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,78)

Provedl jsem kontrolu plagiátorství v souladu se SR 33/2019 a konstatuji, že práce vykazuje 5 % shodu ve 28 dokumentech a není plagiát.

Autor si zvolil poměrně náročné téma, neboť z hlediska teorie požární ochrany k dané problematice v České republice je poměrně málo zdrojů.

V úvodu a při stanovení cílů práce autor použil 2 × stejný text, což je zbytečné. Z hlediska metodologie má stanoveny cíle práce, ale nejsou rozlišeny na hlavní a dílčí cíle. Není řádně stanovena metodologie – použité vědecké metody práce, jako je rešerše, analýza a další.

Rešerše literatury je provedena, ale zaměřila se na legislativu České republiky a Mezinárodní dokumenty v oblasti ochrany památek, nikoli na monografie a odborném publikace.

Teoretická část práce vytváří předpoklady ke zpracování praktické části diplomové práce. Zde bych autorovi vytkl poměrně rozsáhlý popis objektu a historie, nikoli zaměření na vlastní objekt. Vlastní popis technického zabezpečení objektu je proveden, není však provedena analýza v plném rozsahu a využity metody analýzy rizik ke zpracování návrhů ke zlepšení stavu. Oceňuji zpracovaný plán taktického a prověřovacího cvičení pro potřeby zasahujících jednotek v souladu s plánem plošného pokrytí kraje. V tomto plánu autor používá vzorce k výpočtu, nejsou však uvedeny zdroje těchto vzorců. Dokumentace zpracování požáru je zpracována na dobré úrovni, ale postrádám v práci diskusi k dosaženým výsledkům diplomové práce.

V práci je použit dostatečný počet zdrojů, včetně zahraničních, které pokrývají potřebu daného typu kvalifikační práce. V práci je použito 16 obrázků a 15 tabulek, včetně 7 příloh. Práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 16.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...